
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 25/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 019/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 
PROJETO DE LEI N.º 020/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ESTA LEI AUTORIZA A AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PELO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 25/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 078/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI QUE AS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS 

DISPONIBILIZEM ASSENTOS EM LOCAIS DETERMINADOS 
AOS ALUNOS COM TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO 
COM HIPERATIVIDADE (TDAH), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 079/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE PATOS A SEMANA MUNICIPAL DE 
SENSIBILIZAÇÃO À PERDA GESTACIONAL, NEONATAL E 
INFANTIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 080/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: DETERMINA A OBRIGATORIEDADE DOS BANCOS A 

PROCEDEREM ATRAVÉS DE VÍDEO CONFERÊNCIA A 
COMPROVAÇÃO DE VIDA, EM CASO DE CLIENTES IDOSOS 
E PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS, COM 
COMPROVADA CAPACIDADE DE MOBILIDADE REDUZIDA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 25/05/2021

REQUERIMENTO N.º 0939/2021, de 24 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADO UM 
SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA FRANCISCA INÁCIA DE LIMA, 
NO BAIRRO NOVA CONQUISTA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para que seja realizado um serviço de 
terraplanagem na Rua Francisca Inácia de Lima, bairro Nova Conquista, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0940/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLIOS 
JOSIMAR BARBOSA A TERRAPLANAGEM DAS RUAS NECESSITADAS 
DESTE SERVIÇO NO BAIRRO DONA MILINDRA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços Públicos, Josimar Barbosa, a terraplanagem das ruas do bairro Dona 
Milindra que necessitam desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 0941/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLIOS 
JOSIMAR BARBOSA A TERRAPLANAGEM DA RUA CELINA GONDIM, NO 
CONJUNTO NOVA CONQUISTA, O MULTIRÃO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços Públicos, Josimar Barbosa, a terraplanagem da Rua Celina Gondim, no 
conjunto Nova Conquista, o Multirão.

REQUERIMENTO N.º 0942/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLIOS 
A LIMPEZA DOS TERRENOS DA PREFEITURA NAS SETE CASAS, 
RUA PROJETADA, EM FRENTE À ONG DA PASTORA JOANA, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra de limpeza dos terrenos da Prefeitura, no bairro das Sete Casas, na Rua 
Projetada, em frente à ong da  pastora Joana, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0943/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SR. MARCONE 
A CONSTRUÇÃO DE UMA CALÇADA NA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ 
PERMÍNIO WANDERLEY NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Infraestrutura Sr. Marcone Santos a construção 
de uma calçada na  Escola Municipal José Permínio Wanderley, no distrito de Santa 
Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0944/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB FUNDAP A INSERIR NA PROGRAMAÇÃO DO SÃO JOÃO DE 
PATOS-PB VIRTUAL 2021 A CAMPANHA SOLIDÁRIA E ARRECADAÇÃO 
DE DONATIVOS E ALIMENTOS NÃO-PERECÍVEIS PARA AS FAMÍLIAS 
CARENTES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Fundação 
Cultural do município de Patos-PB (FUNDAP) a  inserir na programação do São 
João de Patos-PB virtual 2021 a campanha solidária e arrecadação de donativos e 
alimentos não-perecíveis para as famílias carentes do município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0945/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O REPARO DE GALERIA NA RUA PEDRO BENEDITO, 
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
o reparo de uma galeria na Rua Pedro Benedito, no bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 0946/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO NOTURNA DO MERCADO 
PÚBLICO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos a melhoria da 
iluminação noturna do mercado público.

REQUERIMENTO N.º 0947/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE 
INSTALE UM AR CONDICIONADO NA FARMÁCIA BÁSICA DO JATOBÁ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Saúde a instalação de um novo 
ar condicionado na farmácia básica do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0948/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE 
REFORME A FARMÁCIA BÁSICA DO JATOBÁ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Saúde que reforme a farmácia 
básica do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0949/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE 
COLOQUE NAS RAMPAS DE ACESSO DA FARMÁCIA BÁSICA DO JATOBÁ 
AS PLACAS ANTIDERRAPANTES.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Saúde que coloque as placas 
antiderrapantes na farmácia básica do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0950/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE 
COLOQUE NAS RAMPAS DE ACESSO DA FARMÁCIA BÁSICA DO CENTRO 
AS PLACAS ANTIDERRAPANTES.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Saúde que coloque as placas 
antiderrapantes na farmácia básica do Centro.

REQUERIMENTO N.º 0951/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE 
COLOQUE RAMPAS COM PLACAS ANTIDERRAPANTES NO COMPLEXO 
DE SAÚDE MARIA MARQUES.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Saúde que coloque as placas 
antiderrapantes no Complexo de Saúde Maria Marques.

REQUERIMENTO N.º 0952/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, A PODAGEM DE ÁRVORES NA RUA VIDAL DE 
NEGREIROS, BAIRRO BRASÍLIA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
a podagem de árvores na Rua Vidal de Negreiros, no bairro Brasília.

REQUERIMENTO N.º 0953/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REPOSIÇÃO DE UMA LÂMPADA NO POSTE NA RUA 
AGOSTINHO JUSTO, NO BAIRRO SALGADINHO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar 
de Azevedo, a reposição de uma lâmpada na Rua Agostinho Justo, no bairro 
Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 0954/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, QUE RESOLVA O PROBLEMA DE UM ENORME 
BURACO LOCALIZADO NAS RUAS ALOÍSIO QUEIROZ E JARBAS 
MOURA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
que conserte um enorme buraco localizado nas Ruas Aloísio Queiroz e Jarbas 
Moura.

REQUERIMENTO N.º 0955/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REPOSIÇÃO DE QUATRO LÂMPADAS NA PONTE QUE LIGA 
JATOBÁ AO CENTRO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar de 
Azevedo, a reposição de quatro lâmpadas na ponte que liga o Jatobá ao Centro.

REQUERIMENTO N.º 0956/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR MINISTRO DA SAÚDE, DR. 
MARCELO QUEIROGA, A POSSIBILIDADE DE INCLUIR NA LISTA DE 
PRIORIDADE DA VACINA CONTRA COVID-19 TODOS OS COMERCIANTES 
QUE TRABALHAM NOS SERVIÇOS ESSENCIAIS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao Ministro da Saúde, o doutor Marcelo 
Queiroga, a possibilidade de incluir todos os comerciantes que trabalham nos 
serviços essenciais na lista de prioridade da vacinação contra a Covid-19.
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REQUERIMENTO N.º 0957/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, A SOLUÇÃO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA 
RUA JOÃO DOMINGUES DE QUEIROZ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
que resolva o problema de uma galeria estourada na Rua João Domingues de 
Queiroz, no bairro Jardim Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 0958/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A COLOCAÇÃO DE POSTES E 
ILUMINAÇÃO NA ENTRADEA DO CONJUNTO DOS SAPATEIROS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar 
Barbosa, a colocação de três postes na entrada do Conjunto dos Sapateiros.

REQUERIMENTO N.º 0959/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CALÇAMENTO DE UM PEQUENO TRECHO NA 
RUA JOÃO DOMINGUES DE QUEIROZ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
o calçamento de um pequeno trecho na Rua Joã Domingues de Queiroz, no bairro 
Jardim Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 0960/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A TERRAPLANAGEM NA RUA JOSÉ 
ARAÚJO SOBRINHO, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar de 
Azevedo, a terraplanagem na Rua José Araújo Sobrinho, no bairro Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0961/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A TERRAPLANAGEM NA RUA 
FRANCISCO ALVES DE QUEIROZ, NO BAIRRO JARDIM QUEIROZ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar de 
Azevedo, a terraplanagem na Rua Francisco Alves de Queiroz, no bairro Jardim 
Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 0962/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA 
ENTRADA DO LUAR DE ANGELITA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar de 
Azevedo, a reposição de lâmpadas na entrada do loteamento Luar de Angelita.

REQUERIMENTO N.º 0963/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CALÇAMENTO DE UM PEQUENO TRECHO NA 
RUA EMÍLIA FRANCISCA DE SOUSA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
o calçamento de um pequeno trecho na Rua Emília Francisca de Sousa, no bairro 
Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0964/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA 
RUA JARBAS MOURA, NO NOVO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar de 
Azevedo, a reposição de lâmpadas na Rua Jarbas Moura, no Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0966/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA 
RUA MANOEL ISAIAS DA SILVA, NO NOVO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Serviços Públicos, Josimar 
de Azevedo, a reposição de lâmpadas na Rua Manoel Isaias da Silva, no Novo 
Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0970/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A COLOCAÇÃO DE 
LIXEIROS ESPECIAIS PARA A FARMÁCIA BÁSICA DO JATOBÁ.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Saúde, a colocação de  lixeiras 
especiais para a farmácia básica do bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0971/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A COLOCAÇÃO DE 
LIXEIROS ESPECIAIS PARA A FARMÁCIA BÁSICA DO CENTRO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Saúde, a colocação de  lixeiras 
especiais para a farmácia básica do Centro.

REQUERIMENTO N.º 0972/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA DORALICE MEDEIROS FURTUNATO.

 Senhora Presidente, na forma regimental, após consultado o Plenário, 
venho por meio deste, requerer que conste na ata da presente sessão ordinária Voto 
de Pesar da senhora Doralice Medeiros Furtunato.
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REQUERIMENTO N.º 0973/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ URQUISA CARNEIRO, 
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua José Urquisa Carneiro, no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0974/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MARIA DO SOCORRO 
SOUSA DE LUCENA, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Maria do Socorro Sousa de Lucena, no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0975/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSOIS A TODOS OS TRABALHADORES E 
TRABALHADORAS RURAIS DE PATOS PELO DIA DO TRABALHADOR 
RURAL, COMEMORADO EM 25 DE MAIO. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos que seja dirigido Voto de Aplauso aos Trabalhadores 
e Trabalhadoras Rurais de Patos pelo “Dia do Trabalhador Rural”, comemorado em 
25 de maio.

REQUERIMENTO N.º 0976/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS-PATOS A RELAÇÃO DE TODOS 
OS CARROCEIROS CADASTRADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS COM SEUS 
RESPECTIVOS ENDEREÇOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à STTrans 
a relação de todos os carroceiros cadastrados no município de Patos com seus 
respectivos endereços.

REQUERIMENTO N.º 0977/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS UMA PARCERIA COM A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA 
PARAÍBA.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente da 
Câmara Municipal de Patos uma parceria com a Defensoria Pública do Estado da 
Paraíba.
REQUERIMENTO N.º 0978/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A 
LDO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para discutir a LDO do 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0979/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS ESTADUAIS DE 
INFRAESTRUTURA, RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE, ENVIO 
DE DESSALINIZADORES PARA O MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro às Secretarias 
Estaduais de Infraestrutura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, o envio de 
dessalinizadores para o município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0980/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A RELAÇÃO DE TODAS AS OBRAS QUE ESTÃO 
EM ANDAMENTO NO MUNICÍPIO DE PATOS COM SUAS RESPECTIVAS 
EMPRESAS RESPONSÁVEIS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a relação de todas as obras em andamento no município 
de Patos com suas respectivas empresas responsáveis.

REQUERIMENTO N.º 0981/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE  AGRICULTURA, 
NOVA ESTRUTURA PARA O SETOR DE RECOLHIMENTO DE ANIMAIS, 
LOCALIZADO ÀS MARGENS DA BR-110, NO BAIRRO DO MUTIRÃO, EM 
PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Agricultura de Patos que seja providenciado nova estrutura para o 
setor de recolhimento de animais, localizado no bairro do Mutirão, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0982/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A RELAÇÃO DE TODAS AS OBRAS QUE ESTÃO 
PARALISADAS NO MUNICÍPIO DE PATOS COM SUAS RESPECTIVAS 
EMPRESAS RESPONSÁVEIS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a relação de todas as obras paralisadas no município 
de Patos com suas respectivas empresas responsáveis.

REQUERIMENTO N.º 0983/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA FUNDAP EMPENHO EM ADQUIRIR RECURSOS 
COM A INICIATIVA PRIVADA, GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL, PARA 
A REALIZAÇÃO DO SÃO JOÃO VIRTUAL DE PATOS.

  Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à FUNDAP 
o empenho em adquirir recursos com a iniciativa privada, governos Estadual e 
Federal, para a realização do São João Virtual de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0984/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR FABRÍCIO ONOFRE GUIMARÃES, HOJE CABO DA POLÍCIA 
MILITAR DA PARAÍBA, TENDO EM VISTA A AÇÃO RÁPIDA E O ESFORÇO 
DEMONSTRADO PELO MESMO EM SUA FOLGA, RESULTANDO NA 
PRISÃO DE DOIS MELIANTES NO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2019.

  Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro que 
conste na Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso ao 
senhor soldado Fabrício Onofre Guimarães, no tempo do fato ocorrido, hoje cabo 
da Polícia Militar da Paraíba, tendo em vista a ação rápida e o esforço demonstrado 
pelo mesmo em sua folga, resultando na prisão de dois meliantes no dia 03 de 
outubro de 2019.

REQUERIMENTO N.º 0985/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MARCONE SANTOS, O SERVIÇO DE 
COMPLEMENTAÇÃO DA GALERIA DA RUA ANTÔNIO GONÇALVES, 
LOCALIZADA NO BAIRRO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, apelo ao senhor Marcone 
Santos, secretário municipal de Infraestrutura, esta solicitação visando a realização 
do serviço de complementação de galeria na Rua Antônio Gonçalves, localizada no 
bairro Jatobá, neste Município.
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REQUERIMENTO N.º 0986/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA ANTÔNIO 
GONÇALVES, NO BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley, no 
sentido de autorizar o setor competente a realização do serviço de pavimentação na 
Rua Antônio Gonçalves, localizada no bairro Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0987/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA ANTÔNIO 
MARTINS, NO BAIRRO BIVAR OLINTO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley, no 
sentido de autorizar o setor competente a realização do serviço de pavimentação na 
Rua Antônio Martins, localizada no bairro Bivar Olinto, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0988/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
TERRAPLANAGEM NA RUA ANTÔNIO MARTINS, NO BAIRRO BIVAR 
OLINTO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor competente a 
realização do serviço de terraplanagem na Rua Antônio Martins, localizada no bairro 
Bivar Olinto, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0989/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO A VIABILIDADE DA ENTRADA DOS TRABALHADORES DE 
SUPERMERCADO, DE FARMÁCIAS, PESSOAS ASMÁTICAS E BANCÁRIOS 
NO CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO, COMO TAMBÉM O RETORNO POR 
IDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário Eisenhorwer Segundo, a 
cerca da viabilidade da entrada dos trabalhadores de supermercado, de farmácias, 
pessoas asmáticas e bancários no calendário de vacinação, como também o retorno 
da vacinação por idade na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0990/2021, de 25 de maio de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
QUE DISPONIBILIZE A TODOS OS ANIMAIS QUE ESTÃO SOB OS 
CUIDADOS DO CANIL MUNICIPAL, A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE 
URINA E EXAME DE COPROPARASITOLÓGICO (FEZES).

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley da 
Nóbrega Filho, para que a Prefeitura Municipal de Patos disponibilize a todos os 
animais que estão sob os cuidados do Canil Municipal a realização de exames de 
hemograma, bioquímica, exanes de urina e exames de coproparasitológico (fezes). 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 25/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 060/2021-PL

Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB O PROGRAMA 

“PATOS SEM PEDOFILIA E SEM ABUSO SEXUAL AOS VULNERÁVEIS” 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 066/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA MARIA D´ARC LIBERATO LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 067/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

PASTOR DA ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO DE PATOS-PB, 
SENHOR PASTOR FRANCISCO MARTINS LIMA (CLEUDIMAR), 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 069/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR DELANO PINHEIRO BELMONT, EM PATOS-PB.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 070/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOÃO ARAÚJO DA NÓBREGA, EM PATOS-PB.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 072/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA JULIANA DE CARVALHO GOMES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 073/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA LUIZA SÁTYRO MORAIS DE MEDEIROS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 074/2021-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “EMPRESA AMIGA 

DA FEIRA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 076/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ENFERMEIRA ANNA ROSÁLIA DE VASCONCELOS MEDEIROS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 27/05/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 060/2021-PL

Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍ PIO DE PATOS-PB O PROGRAMA 

“PATOS SEM PEDOFILIA E SEM ABUSO SEXUAL AOS VULNERÁVEIS” 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 066/2021-PL

Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA MARIA D´ARC LIBERATO LIMA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 067/2021-PL

Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

PASTOR DA ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO DE PATOS-PB, 

SENHOR PASTOR FRANCISCO MARTINS LIMA (CLEUDIMAR), 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 069/2021-PL

Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR DELANO PINHEIRO BELMONT, EM PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 070/2021-PL

Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOÃO ARAÚJO DA NÓBREGA, EM PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 072/2021-PL

Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA JULIANA DE CARVALHO GOMES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 073/2021-PL

Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA LUIZA SÁTYRO MORAIS DE MEDEIROS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 074/2021-PL

Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “EMPRESA AMIGA 

DA FEIRA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 076/2021-PL

Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ENFERMEIRA ANNA ROSÁLIA DE VASCONCELOS MEDEIROS, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


